

ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРОКУРАТУРА ЯКШУР-БОДЬИНСКОГО РАЙОНА

ЯКШУР-БОДЬЯ ЁРОСЫСЬ ПРОКУРАТУРА

ул. Пушиной, 65, с. Якшур-Бодья, 427100

410263 392306

Директору ЧДОУ «Детский Сад «Весёлый Светлячок»

Митрошиной Н.В.

svetlyachok-kan@yandex.ru

28.06.2024 №Прдр-20940022-14-24/-20940022

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства об антитеррористической защищенности

Прокуратурой Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики по результатам проверки исполнения законодательства об антитеррористической защищенности выявлены нарушения указанного законодательства.

Ст. 20 Конституции РФ, ст. 10 Федерального закона от 24.07.1998 N 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка» регламентируют право детей на жизнь и здоровье.

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

Образовательные организации несут ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, в том числе за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

Исходя из ст. 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» устанавливает обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), категории объектов (территорий), порядок разработки указанных требований и контроля за их выполнением, порядок разработки и форму паспорта безопасности таких объектов (территорий) (за исключением объектов транспортной инфраструктуры, транспортных средств и объектов топливно-энергетического комплекса).

В соответствии с п. 1 Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства Российской Федерации, просвещения утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 (далее по тексту – Требования), настоящие требования устанавливают обязательные выполнения организационные, инженерно-технические, правовые и иные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения РФ И объектов относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации (далее - объект (территория)).

Частное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Веселый Светлячок» в соответствии с паспортом безопасности имеет четвертую категорию опасности.

Совместно с ООВиЭИТСОиБ Ижевского ОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Удмуртской Республике» проведена проверка, в ходе которой установлено:

- в нарушение подпункта «Д» пункта 24 Требований, объект не оборудован системой оповещения и управления эвакуацией либо автономной системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.

В результате выявленных нарушений законодательства создается реальная угроза жизни и здоровью лиц, находящихся на территории ЧДОУ «Детский сад «Веселый Светлячок», в том числе несовершеннолетних.

Причиной указанных нарушений стало ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей должностными лицами Учреждения, на которых возложены обязанности по созданию безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.

Условием, способствующим совершению выявленных нарушений законодательства, стало ослабление контроля со стороны руководства образовательной организации за исполнением должностных обязанностей подчиненными сотрудниками.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДЛАГАЮ:

Безотлагательно рассмотреть настоящее представление, принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, причин и условий им способствующих.

Рассмотреть вопрос о привлечении виновных лиц к установленной законом ответственности.

О времени и месте рассмотрения данного представления уведомить прокурора Якшур-Бодьинского района.

О принятых мерах по устранению нарушений закона сообщить прокурору Якшур-Бодьинского района в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Прокурор района советник юстиции

Е.И. Аксёнов

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00E98327890CDBEDEC8CE2E5D86C548DC1 Владелец **Аксенов Евгений Игоревич** Действителен с 25.04.2024 по 19.07.2025

К.В. Кем, тел. 8 (34162) 4-11-97